

美术高考卷要经 19 位专家打分

明年美术高考试卷初分档首次实现电脑辅助打分

星报讯(记者 桑红青) 我省美术类高考试卷何时能评完? 评卷具体有哪些程序? ……针对当前不少考生和家长关心的美术高考试卷评阅问题,我省美术高考阅卷点相关负责人昨天接受记者采访时称,目前美术阅卷已经进入“后半段”,与往年不同的是,2011年美术高考初分档也首次实现电脑辅助打分。

初分档首次实现电脑辅助打分

据该负责人介绍,考试结束后,试卷被送到安师大阅卷现场,由于试卷被拆

分后打乱,在整个评卷过程中,评卷教师只能看到条形码,考生姓名、考号等信息全部被封闭。

依照评卷安排,评卷教师对所有试卷进行了初分档,今年该环节仍是采用“举牌打分”,由6名评卷教师围着考生试卷打分,与今年不同的是,明年美术高考初分档也首次实现电脑辅助打分,而今年只是在细分档环节采用电脑辅助打分。这样就彻底实现了“评卷教师不碰试卷”,使传言的打“人情分”失去了可能性,而且打分通过小键盘,实现了每位评卷教师独立打分,减

少了人为因素。

阅卷工作有望本月底全部结束

该负责人称,在经过初分档后,接着就进行细分档环节;然后将邀请省外专家进驻阅卷点,对所有试卷进行复核调档;复核调档后对考生成绩进行统分、合成,最终将生成考生最终成绩。预计整个阅卷工作将于本月底结束。

据悉,阅卷工作主要分为分档、复核调档、评分三大阶段,每位考生试卷得分要经过19位专家才能确定。

团体火车票开订

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从合肥火车站获悉,昨日该站开始受理团体票和学生票的提前预订工作。

“卫考”28日起报名

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从省卫生厅获悉,2011年度卫生专业技术资格各类别考试报名自12月28日起至2011年1月16日结束,考生可登录中国卫生人才网(<http://www.21wecan.com.cn>)进行网上报名。

在肥中直及省直单位的报考人员在省直报名点安徽医专老校区(原合肥卫校,合肥市芜湖路387号)报名,省直考点现场确认时间为2011年1月10-18日。

“流动肺结核”免费治疗

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从合肥市疾控中心获悉,该市将对流动人口肺结核患者的治疗采取特殊免费和激励政策。

据悉,流动人口肺结核患者主要是指凡是非合肥市户籍(依据身份证确认)人口的肺结核患者,一次性就诊的患者除外。根据规定,对转诊来该中心结核病门诊或直接来门诊就诊并确诊、登记治疗的患者实行免费查痰、拍胸片、肝肾功能及血常规等检查;凡确诊病人都免费提供全疗程的抗结核药药品。对在治疗期间能按时服药规范治疗的患者,每月提供一定的交通费和营养补助费。对确诊的流动人口肺结核患者,每人还将落实一位社区督导医生。

冬季儿童多发三种病

星报讯(朱蕾 记者 王松青) 最近,气温时冷时暖,作为呼吸系统疾病易感人群,儿童免不了“中招”。昨天,记者从省城各大医院儿科门诊了解到,小病人增加了近三成。其中,主要以咳嗽、支气管炎和肺炎三者居多,形成儿童冬季呼吸病“三足鼎立”的势头。

医生提醒,家长一旦发觉孩子有发热、感冒、精神异常不振、呼吸急促等,必须赶快送到医院。另外,如果孩子每天都居住在门窗紧闭的室内,对外界空气适应能力就较差。到户外活动时,应注意适当增加衣服。感冒流行时,不要带孩子到公共场所去。家里有人患感冒时,不要与孩子接触。

“梳头”可防治肩周炎

双手交替沿前额—头顶—枕后—耳后的顺序绕头一圈,就如同做梳头动作。每次做20下以上。也可以做抱头动作:两足站立与肩同宽,两手交叉紧抱后脑;两肘拉开,与身体平行;两肘收拢,以挟头部,反复交替至少做20下。 新华



德国瓷画盘艺术展亮相省博

今日,省博物馆特别推出的《莱茵河畔风情——德国瓷画盘艺术展》,将正式对外展出。本次展出的229件画盘均由旅德华人狄方敏先生收藏,其中“Teddy和它的朋友们”以及“五大洲的鸟”两套系列瓷画盘将对观众出售。这也是狄方敏首次出售自己的收藏品,其中部分出售款将捐给慈善机构。展览位于省博物馆东一楼展厅,将持续到2011年3月。

记者 俞宝强/文 倪璐/图

买到“问题”猪肉可获全额赔偿

星报讯(李之付 钱昌银 记者 俞宝强) 目前正值市民集中腌制咸货的时候,合肥市城区的生猪屠宰也进入了全年的高峰期。市民在购买到问题猪肉后,可向动物疫病预防控制中心投诉、索赔。记者日前获悉,为了保障畜产品的质量安全,合肥市畜牧水产局动物疫病防控中心做出了上

述承诺,并公布了监督投诉电话。

“接到报检后,2小时内赶到现场(城区内)实施检疫,做到有报必检。做到有宰必检、不漏检、不误检。如果消费者购买了具有检疫合格证明,并加盖了检疫印章的动物(产品),发现患有动物传染病、寄生虫病的,可向动物疫病预防控制中心投诉、索

赔。中心在接到投诉后10个工作日内,对投诉进行取证、鉴定,事实确凿的,给予货值全额的赔偿。”22日,记者获悉,为了保障“双节”“两会”期间畜产品质量安全,合肥市畜牧水产局动物疫病防控中心要求全体人员坚守岗位,严格把关。市民和经营者若遇到疑问可拨0551-4257910监督投诉。

圣诞狂欢莫忘消防“生命通道”

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 圣诞节即将来临,商场和娱乐场所将成为市民购物狂欢聚集地。由于可燃物大量聚集,人员众多,一旦发生火灾,极易造成人员伤亡。为此,合肥消防温馨提示:圣诞狂欢莫忘消防安全。

当身处人员密集的场所时,先观察周围环境,留心“安全出口”标识,牢记离自

己最近的疏散通道和安全出口,一旦发生火情能够在最短时间内逃离火场。

歌舞娱乐场所存在较多的可燃材料,一旦发生火灾,极易产生大量有毒烟气致使人员窒息、中毒,危险性极大。为了安全,严禁在娱乐场所内燃放烟花爆竹。一旦发生火灾极易造成人员拥挤,只有保持清醒头脑,明辨安全出口方向,才能及时逃离火

场,确保安全。发现火情,要及时利用身边的消防设施和器材进行灭火,同时拨打119电话,并及时撤离火场,切莫贪恋财物。

在逃生过程中,为减少烟气对人体的伤害,应用水浇湿毛巾或用衣服捂住口鼻,若一时找不到水,可用饮料来打湿衣服,采用蹲下身子低姿行走或匍匐爬行的办法,通过疏散通道和安全出口进行逃生。

冷空气昨夜入侵雨雪今明飘落

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 起风了!降温了!昨日傍晚开始,伴随着呼啸的北风,强冷空气正式“杀到”合肥。据省气象部门预计,这场雨雪天气将会让江淮地区积雪达到2厘米,江南局部地区可能会超过10厘米。明天一早,当您打开门窗时,外面很有可能就是白茫茫的一片了。

受北方强冷空气影响,24日~25日我

省有一次寒潮天气过程。今日起,全省风力将逐渐增强到4级,阵风6~7级。冷空气过后全省平均气温将下降8~10℃,25~26日早晨淮北和本省山区最低气温可达-4~-6℃,江淮之间-2~-4℃,其他地区-1~-3℃。今天夜里至25日淮河以南有一次雨雪天气过程,预计最大积雪深度:江淮之间0~2厘米;大别山区和沿江江南2~

5厘米;其中皖南山区局部超过10厘米。

具体预报如下:24日,全省阴天。江淮之间北部有小雪,江淮之间南部和江南北部有小雨转小雪,部分地区中雪;江南南部有小雨转中雪,部分地区大雪。25日,全省阴天。江淮之间部分地区有小雪;江南有小雨,部分地区中到大雪。26~29日,全省晴天到多云。

碧桂园滨湖城2000平米大型购物中心盛大开业

——自然中繁华绽放,度假之城品质再升级

2010年12月18日上午,合巢度假天堂碧桂园滨湖城商业广场挤满了到访的业主、附近的居民等近5000人。一场盛大的开业典礼即将揭开帷幕,四树超市入驻碧桂园滨湖城。四树超市为安徽省

著名商标,为巢湖市本地超市。随着发展,目前已拥有加盟店20家,直营店8家,为合巢两地人们比较信赖的品牌超市之一。“此次选择在碧桂园滨湖城落户,我们看中的是随着合巢一体化进程

的不断加速,该地越来越多两地业主聚集,人气高涨,消费水平整体较高,适应政府的未来发展走向。我们决定与全国知名房产企业碧桂园进行合作,打造该区域2000平米购物中心。”购物中心李总经理开心的向记者描述选址原因与未来发展蓝图,“作为商家,我们希望能够利益最大化,而中庙为合巢两地重点打

造区域,对这块土地我们深信未来肯定会更加美好。”品牌购物中心的进驻最开心的则是碧桂园滨湖城业主,购物中心内生鲜蔬果、生活用品、快餐美食等一应俱全,基本生活真正做到足不出社区就可享受便利,随着度假生活的氛围的不断酝酿,碧桂园滨湖城一直以来倡导的居住与度假为一体再次得到彰显。